

# 新乡医学院三全学院 获评2024年中国医学类独立学院排行榜第一名

本报讯 近日,武书连2024中国民办大学和独立学院排名公布,新乡医学院三全学院整体表现突出,位居全国145所独立学院综合实力排行榜第六名、中国医学类独立学院排行榜第一名,就业质量、新生质量、升学率评价等级均为A等A级。

1993年,武书连开始发布包含自然科学和人文社会科学的中国大学排行榜,全部使用公开数据,至今30余年。武书连2024中国民办大学和独立学院排行榜以综合实力排名和择校顺序排名为主线,以毕业生就业质量、毕业生升学率、新生质量、学科门类、专业类、

本科专业、教师学术水平、教师绩效排名为辅线,具有较高权威性和社会认可度。新乡医学院三全学院2003年成立,建有新乡、平原两个校区,占地面积1900余亩,现有在校生2.2万余人。20多年来,学校按照习近平总书记“扎根中国大地办大学”的要求,秉承“全面适应社会需求,全面实施素质教育,全面培育医学英才”的办学指导思想,不断提高教育教学质量和服务区域经济社会发展的水平。学校优秀学子大量涌现,郝莺歌获得“全国向上向善好青年”荣誉称号,张夏月等人获得“中国大学

生自强之星”荣誉称号,郝莺歌、王金墙、申欣3人荣获“河南青年五四奖章”;学校是“硕士学位授予重点立项培育单位”,在全国独立学院中第一家获批招收来华留学生,先后有来自印度、印度尼西亚、坦桑尼亚等15个国家的182名留学生来校学习;毕业生就业率常年保持在95%以上。学校先后获得“全国素质教育示范院校”“全国先进独立学院”“全国民办教育先进单位”“河南省文明学校”“河南省普通高校毕业生就业工作先进单位”等荣誉称号。学校办学成果被中央广播电视台《新闻联播》栏目、《人民日报》《中国教育报》等权威媒体进行专题报道。

(姚晶 王德胜 元帅)

# 2024年市幼儿足球工作推进会暨幼儿趣味足球游戏展示活动举行

本报讯 6月6日,2024年市幼儿足球工作推进会暨幼儿趣味足球游戏展示活动在红旗区直第二幼儿园举行。省校园足球专家刘言和、李向东受邀参加活动,市教育局党组成员、副局长冯建,市体育局党组成员、副局长梁田出席活动,市教育局、市体育局相关科室负责人,各县(市、区)教体局主管副局长及相关工作人员、32所足球特色幼儿园园长及教师等参与活动。

活动中,幼儿足球表演、足球游戏、对抗赛等精彩纷呈,孩子们化身足球小将,在绿茵场上奋力奔跑,勇敢拼搏,“进攻、封堵、抢断”等都有模有样。除了幼儿联赛,大班的超级“霸霸队”也进行了相关活动,为孩子们种下勇敢、坚持、拼搏的种子。

红旗区直第二幼儿园园长党艳敏分别从筹备足球进校园工作和多资源、多平台、多形式探索实施足球游戏的角度分享了幼儿园开展足球工作的经验。

与会领导、嘉宾、家长参观了走廊、家园栏、班级主题墙、楼梯转角等孩子们参与制作的足球作品,感受了浓厚的足球文化。孩子们利用黏土、颜料、画纸等材料创作出一幅幅生动的足球运动场景,用画笔设计出酷炫多彩的足球……大家对随处可见的足球元素以及将足球活动与幼儿园课程相融合、潜移默化助力幼儿成长的做法予以了高度肯定。我市将以本次活动为契机,切实促进足球特色和保教质量的提高。

(姚晶 何长奇 马晨红)

# “豫荐未来 青春启航”河南省2024年女大学生专场双选会在河南女子职业学院举办



本报讯 为积极拓宽毕业生和用人单位沟通渠道,搭建供需交流平台,6月5日,由省教育厅主办,河南女子职业学院、省大中专学生就业服务中心承办的“豫荐未来 青春启航”河南省2024年女大学生专场双选会在河南女子职业学院北校区体育馆举办(如图)。

据悉,双选会筹备阶段,河南女子职业学院充分利用网络、电话等形式邀请150余家不同行业、不同类别的企业“走进来”。参加双选会的企业横跨电子与信息大类、教育与体育大类、文化艺术大类、公共管理与服务大类、财经商贸大类、新闻传播大类、交通运输大类、旅游大类8个行业大类,涵盖30多个专业,提供岗位6000多个,力求为毕业生提供多样化、专业化的就业渠道。双选会现场气氛热烈,同学们求职热

情高涨,积极了解用人单位的招聘需求,并在薪资待遇、发展前景等方面进行交流与沟通。

河南女子职业学院领导来到双选会现场,深入了解企业对于人才的需求方向,同时,鼓励毕业生认真分析当前的就业形势,树立正确的就业观念,找准就业定位,脚踏实地,以良好的就业心态找到适合的岗位。

此次女大学生专场双选会的成功举办,为女大学生就业赋能提供了良好平台,同时也促进了学校与用人单位之间的沟通交流,为未来常态化、全方位合作打下良好的基础。河南女子职业学院将继续坚持就业优先导向,搭建就业信息共享平台,拓展市场化就业渠道,为毕业生高质量就业保驾护航。

(姚晶 姜琳 张琳莹 文/图)

# 市残疾人短距离运输互助会“爱心送考”十二载 情暖莘莘学子心



本报讯 6月6日,市职业教育中心携手市残疾人短距离运输互助会举行第十二届“爱心送考”启动仪式。市残联维权部部长谢凯,市残联协会主席席毛三林,市残疾人爱心互助会会长李春喜,市职业教育中心纪检书记张颖、教科科科长冯睿、财会经贸系主任张艳等参加启动仪式,爱心送考志愿者和考生参加了启动仪式。此次活动倡导爱心互助精神,为参加高考的职

教学习提供安全、便捷的交通服务。启动仪式上,张颖对司机朋友表示感谢,并对职教学子提出“听从指挥,服从安排,遵守车队纪律,保证自身安全”的要求。

毛三林、车队代表以及学生代表相继发言。市残疾人短距离运输互助会车队队员进行宣誓,表示会严格遵守交通规则,确保考生安全到达目的地,并承诺为考生提供热情、周到的服

务,让学生在紧张的考试期间感受到来自社会的关爱。

与会领导及嘉宾为本届“爱心送考”活动车辆张贴车标、系绿丝带,并为莘莘学子送上高考祝福。

本届“爱心送考”活动中,市残疾人短距离运输互助会的司机师傅为考生提供及时、高效的交通服务,同时,加强与交警部门的沟通协调,确保考生高考期间顺利出行。

每到高考季,都能看到这些司机师傅的身影,在他们的身上,老师和同学们都感受到了积极向上、乐观进取、团结互助的精神。启动仪式结束后,市职业教育中心相关领导将印有“爱心永驻 情满新乡”的锦旗送到他们的手里,再次衷心地对司机师傅表示感谢(如图),也祝所有考生沉着应战,鱼跃龙门、金榜题名,爱心常驻、勇毅前行。(任霞 苗森文/图)

# 市诚城卓人学校 举办“拒绝校园欺凌 法治护航成长”专题讲座

本报讯 法治是社会的基石,安全是校园的保障。为预防校园欺凌事件的发生,增强学生的防范意识,掌握自我保护的技能,做到在应对突发事件时能冷静处理并保护好自身安全,近日,市诚城卓人学校举办“拒绝校园欺凌 法治护航成长”专题讲座。学校执行校长杨修家、工会主席兼后勤部部长李卫忠、市公安局小店派出所所长徐江华参加此次讲座。讲座特邀主讲嘉宾、市诚城卓人学校法治副校长刘书臣为该校初二全体师

生带来干货满满的专题讲座。杨修家和李卫忠为徐江华和刘书臣颁发法治副校长聘书,并希望此后能够继续加强合作,共同推进学校的法治安全教育工作。

刘书臣分别从“分享3个承办的案例”“探索关于校园欺凌的问题”“共同分析案例”3个板块进行了详细的安全知识讲解,并从学生自身、学校和家长3个层面多角度教大家如何避免校园欺凌以及遭遇校园欺凌之后应怎样采

取正当手段保护自己的权益;还采用与学生互动问答的方式共同探讨相关法律法规,同学们争先恐后举手分享自己的见解和想法。刘书臣的讲解深入浅出,让同学们受益匪浅。

讲座结束后,学生代表李林鑫带领大家进行反对校园欺凌宣誓。同学们铿锵有力的宣誓,传递出他们反对校园欺凌的决心和维护校园和谐的信心。

杨修家在讲话中表示,无论是法治副校长刘书臣分享的案例,还是生

活中的案例,大家都应该明白,年龄不是躲避法律约束的保护伞,每个同学都应该时刻铭记“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”,每个同学都应该努力做到自律、自爱、自强,走好自己人生每一步,创造属于自己的美好未来。

通过此次讲座,他希望同学们能够更加深入地了解法治和安全的重要性,共同为营造和谐、安全的校园环境而努力。

(姚晶 苟玉翠)

# 新乡天立盛景小学 开展端午节德育实践活动

本报讯 近日,市委、市政府下发《关于命名2023年度新乡市文明村镇、文明单位、文明校园和撤销部分村镇单位荣誉称号的决定》,新乡天立高级中学被授予“新乡市文明校园”称号。这是该校精神文明建设取得重大标志性成果。

一直以来,新乡天立高级中学以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中央文明办、教育部以及省、市主管部门关于文明校园创建工作的相关要求,全面落实“立德树人”根本任务,始终坚持把精神文明建设贯穿到学校建设发展、改革创新、教育教学和管理服务的全领域、全过程,切实加强领导班子、思想道德、师德师风、校园文化、校园环境和阵地管理等方面建设,深入开展“文明校园”创建活动,积极培育和践行社会主义核心价值观,学校精神文明建设取得了显著成效。

厚植文明沃土,滋养文明之花。新乡天立高级中学荣获“新乡市文明校园”称号,是对学校精神文明建设工作的充分肯定,是全校师生团结协作、共同努力的结果。下一步,学校将围绕创建标准,进一步拉高标杆,完善机制,推进学校精神文明建设制度化、常态化,让文明之花开满校园,以澎湃的精神力量助推学校各项事业高质量发展。

(姚晶 高紫荷)

# 乐享端午趣 传承中华情 新乡天立盛景小学 开展端午节德育实践活动



本报讯 端午临中夏,时清日复长。粽子飘香,古风流长,为进一步引导同学们了解和感受中华优秀传统文化,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化美德,近日,新乡天立盛景小学同学们在端午节文化中搜寻、思索和实践,感受端午节文化的魅力。

端午节绘彩蛋习俗的寓意是祈求平安,同学们在煮好的鸡蛋上画上自己喜欢的图案,用一个个精美的彩蛋,

为我们伟大的祖国和自己的家人祈福,祈求国泰民安,阖家幸福。

粽子,又叫“角黍”“筒粽”。端午节食粽,是中华民族的传统习俗。同学们浸糯米、洗粽叶、包粽子、煮粽子、吃粽子,共度端午节,弘扬优秀传统文化,培育爱国情怀(如图)。

活动中,同学们书写关于端午节的诗词,了解各地端午节民间活动,传承屈原强烈的爱国主义情怀和传统文

化,展现出新时代好少年立志爱国、报国的良好精神风貌。

当非遗链接端午节,让文化走近少年,中华优秀传统文化的厚重变得触手可及,真实可感。通过端午节活动,同学们深入了解到中华民族的传统文化和历史,增强了文化自信,体会到中华民族积极向上的精神风貌。

(任霞 李丽/文 王宜森/图)

# 河南女子职业学院 捷报频传 喜讯连连

本报讯 近日,在刚刚结束的省级及省级以上体育赛事中,河南女子职业学院在2024年首届中国大学生跳绳锦标赛、2024年全国跳绳联赛(安徽分站赛)、2024年省第十九届学生武术比赛、2024年省青少年校园足球“省长杯”大学生五人制比赛中均获得第一名的佳绩。

在2024年首届中国大学生跳绳锦标赛中,该校体育学院学生高云鹏夺两金一银,以30秒单摇跳202次和3分钟单摇跳904次的优异成绩夺冠,个人花样跳获得亚军。高云鹏尽情演绎“绳”上功夫,跳出青春风采。

在2024年全国跳绳联赛(安徽分站赛)中,高云鹏分获30秒单摇跳第一名、个人花样第一名、3分钟单摇跳第二名。他不畏强手,勇攀高峰,充分展现了高超的跳绳技术和顽强拼搏的精神面貌。本次联赛优异成绩的取得,是河南女子职业学院又一体育项目的历史新高突破。

在2024年省第十九届学生武术比

赛中,该校武术代表队取得历史性突破,实现了首次夺冠,摘取两金、两银、一铜。运动员英姿飒爽,动作矫健,沉着应赛,充分展现了突破自我、勇攀高峰的精神和奋力拼搏、坚韧不拔的独特风采。

在2024年省青少年校园足球“省长杯”大学生五人制比赛中,该校女子足球队首次参赛便夺得专科女子甲组冠军。队员在赛场上展现出高超的实力以及精湛的配合,连克强敌,创造历史,充分展现了敢于挑战、勇往直前的奋斗精神。

竞赛是学校体育工作的重要组成部分,是体育人才培养高质量发展的重要途径。此次佳绩的取得,彰显了河南女子职业学院对体育工作的重视,是“以体育人,以体强校”基本育人理念的体现。今后,河南女子职业学院将进一步深化体教融合、协同育人机制,培养更多德、智、体、美、劳全面发展的社会主义接班人和建设者。

(姚晶 廉咏宁 王雨)

《新乡日报·教育周刊》 主流教育媒体,权威行业周刊 提供教育资讯,发布权威信息,服务师生群众 也可以投诉教育行业相关违规现象 营造最好的教育发展舆论环境 服务热线: 18637377126